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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO CURADOR (CONCUR) 
DA UFFS

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e 
onze minutos, através da plataforma de videoconferência Google Meet, foi realizada a 4ª 
Sessão Extraordinária do Conselho Curador (CONCUR), da Universidade Federal da Fronteira 
Sul (UFFS) presidida pela reitora em exercício da UFFS Sandra Simone Höpner Pierozan. 
Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros Representantes Docentes: 
Antonio Marcos Myskiw (Campus Realeza) Daniella Reche (Campus Erechim); Marcos Antonio 
Zambillo Palma (Campus Cerro Largo), Lissandra Glusczak (Campus Passo Fundo), Moacir 

 Francisco Deimling  (Campus Chapecó). Representantes Técnicos Administrativos em 
Educação: Ângelo Sérgio Bueno (Campus Laranjeiras do Sul). Representantes Discentes: 
Laís Amanda Balzan (Campus Chapecó). Representantes da comunidade regional: Gilberto 
Pinzetta (Conselho Regional de Administração), Giomar Nardi (Sindicato dos Contabilistas de 
Chapecó e Região); Sonia Jucelda Innocente Disner (Conselho Regional de Contabilidade). 
Conselheiros suplentes: Tayná Kauãni Soares Goltz (discente Campus Cerro Largo); 
Anderson Ivan Nava (TAE Campus Laranjeiras do Sul), Pedro Verno Zwirtes (Conselho 
Regional de Contabilidade), Marcia da Costa (Docente Campus Realeza), Fabiano Geremia 
(Docente Campus Chapecó), Celso Edit (Docente Campus Erechim), Marcos Alceu Felicetti 
(Docente Campus Laranjeiras do Sul), Fernando de Rocco Donassolo (discente Campus 
Chapecó), Alexandre Marcos Bonan (Conselho Regional de Administração), Vanderlei de 
Oliveira Farias (Docente Campus Passo Fundo). Após a verificação do quórum, a reitora em 
exercício cumprimentou a todos e abriu a sessão do Conselho Curador com item 1. ORDEM 

 DO DIA, com 1.1 Posse dos conselheiros, mandato 2024-2026, na qual serão empossados 
novos membros que ainda não haviam sido indicados pelos Campi, preenchendo assim 

 algumas das cadeiras que estavam sem representatividade. Solicitou que, à medida que fosse 
mencionando os nomes, os conselheiros presentes nesta sessão se apresentassem. E assim, 
começou as nomeações: Campus de Cerro Largo: representação docente com os professores 
Marcos Antonio Zambillo Palma, titular, e Decio Adair Rebellatto da Silva, suplente; 
representação discente com os alunos Marcelo Moares Severo, titular, e Tayná Kauãni Soares 

 Goltz, suplente; Campus Passo Fundo: representação docente com os professores Lissandra 
Glusczak, titular, e Vanderlei de Oliveira Farias, suplente; com representação discente a ser 
apresenta ainda. Na sequência, a reitora em exercício passou para o próximo da pauta, que 
trata do item 1.2 Eleição do presidente e do vice-presidente do Conselho Curador para o 
mandato 2024-2025. A reitora questionou se havia algum interessado em se candidatar à 
presidência. O conselheiro Fabiano Geremia se prontificou a assumir o cargo de presidente, 



enquanto o conselheiro Moacir Francisco Deimling  se ofereceu para o cargo de vice-
presidente. Após a ausência de outras indicações, a reitora solicitou se todos os membros 
estavam de acordo, como não houve objeções, os conselheiros foram eleitos por unanimidade 
para os cargos de presidente e vice-presidente do Conselho Curador para o mandato 2024-
2025. Com isso, a reitora encerrou a sessão às quinze horas e trinta e oito minutos, da qual 
eu, Bruna Cipriani Luzzi, Chefe da Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata 
que, aprovada, será assinada pela reitora em exercício e por mim.
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